
Készült: 

JEGYZŐKÖNYV 

2026. február 24-én Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Sztraka Ernő tárgyaló helyiségében a Békés Vármegye 01. Számú Országgyűlési 
Egyéni Választókerületi Választási Bizottság ülésén elhangzottakról 

Az ülés kezdetének időpontja: 2026. február 24. 16:30 

A Békés Vármegye 01. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
2026. február 24. napján 16:30 órakor tartott ülésén készült jelenléti ív a jelen jegyzőkönyv 
mellékletét képezi. 

Az ülésről hangfelvétel készült, a jegyzőkönyv csak a tanácskozás rövid lényegét tartalmazza. 
Az ülésen meghozott döntések a jegyzőkönyv mellékletkét képezik 

Dr. Styaszni Andrea elnök köszöntötte a megjelenteket a Békés Vármegye 01. Számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság ülésén. Megállapította, hogy a 
Bizottság ülésén három fő választott tag megjelent, ezért a Bizottság határozatképes. 

Szavazást rendelt el a napirendi pontok elfogadásáról. 

Szavazásra bocsátotta az alábbi napirendi pontokat: 
1. Dr. Takács Árpád egyéni országgyűlési képviselőjelöltként történő nyilvántartásba 

vétele 
2. Bodóczi István egyéni országgyűlési képviselőjelöltként történő nyilvántartásba vétele 

Kérte, hogy aki a napirendi javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. A döntéshozatalban 
3 fő vett részt. 

' ' 

A Békés Vármegye 01. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
a 2026. február 24-ei ülésének napirendjét 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadta. 

Napirendi pontok: 

1. Dr. Takács Árpád egyéni országgyűlési képviselőjelöltként történő 
nyilvántartásba vétele 

Dr. Styaszni Andrea elnök tájékoztatta a Bizottságot, hogy a Békés Vármegye 01. Számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda megbizonyosodott arról, hogy Dr. 
Takács Árpád esetében a leadott ajánlóíveken az érvényes ajánlások száma eléri a 
nyilvántartásba vételhez szükséges 500 db ajánlást. 

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi pont vonatkozásában, ezért szavazásra 
bocsátotta a határozati javaslatot a kiosztott tervezet szerint. Kérte, hogy aki a határozati 
javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 
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A Békés Vármegye 01. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
3 igen, egyhangú szavazattal meghozta az 3/2026. (II. 24.) számú határozatát, mely a jelen 

jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi. 

2. Bodóczi István egyéni országgyűlési képviselőjelöltként történő nyilvántartásba 

vétele 

Dr. Styaszni Andrea elnök tájékoztatta a Bizottságot, hogy a Békés Vármegye 01. Számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda megbizonyosodott arról, hogy Bodóczi 
István esetében a leadott ajánlóíveken az érvényes ajánlások száma eléri a nyilvántartásba 
vételhez szükséges 500 db ajánlást. 

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi pont vonatkozásában, ezért szavazásra 
bocsátotta a határozati javaslatot a kiosztott tervezet szerint. Kérte, hogy aki a határozati 
javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

A Békés Vármegye 01. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 

3 igen, egyhangú szavazattal meghozta az 4/2026. (II. 24.) számú határozatát, mely a jelen 

jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi. 

Dr. Styaszni Andrea elnök a megköszönte jelenlévők munkáját és az ülést 16 óra 40 perckor 
befejezettnek nyilvánította. 

Dr. Styaszni Andrea 

Békés Vármegye 01. Számú 
Országgyűlési Egyéni 
Választókerületi Választási 
Bizottság elnöke: 

Bertalan Csaba Attiláné 

Békés Vármegye 01. Számú 
Országgyűlési Egyéni 
Választókerületi Választási 
Bizottság elnökhelyettese: 

K. m. f. 
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Bertalan Csaba R 'láné 



JELENLÉTI ÍV 

A Békés Vármegye 1. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
2026. február hó 24. napján, Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala hivatalos 
helyiségében (Békéscsaba, Szent István tér 7. I. emelet, Sztraka Ernő tárgyaló) megtartott 
ülésén jelen vannak: 

Dr. Styaszni Andrea (elnök) . . .  ·'ifr:�." .. ,_i_ <X� ................. . 

· · · �- ��· · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·  Bertalan Csaba Attiláné (elnökhelyettes) 

Juhász Zoltán (bizottsági tag) · · · · ?r�� - - - � · · · · · · · · · · · · · · · ·  

A Választási Iroda részéről: 

Dr. Bacsa Vendel (irodavezető) · · · · · · 0· · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·  

� \ \ 
. . . . .  \j · · · · · · · ;x · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·  

· · · · · ·� · · · · · · · · · · 

Dr. Kiss Gyula (irodavezető-helyettes) 

Dr. Deák Zoltán (az irodavezető jogi helyettese) 

Dr. Csernus Ibolya 

Dr. Melis János György 

. . . . . . � . P� · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 

. .  „ . .  -:: .': : „ . �� .l.L: ... �l. �--�: ... �(). ?d . . .. .  „ 

Dr. László Jenő Csaba 

Más jelenlévők: 



BÉKÉS VÁRMEGYE 01. SZÁMÚ 
ORSZÁGGYŰLÉS/EGYÉNI 
VÁLASZTÓKERÜLETI 
VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 
Békéscsaba, Szent István tér 7. 

Postacím: 5600 Békéscsaba, Szent István tér 7. 
Telefon: (66) 523-800 

Telefax: (66) 523-804 
E-mail: valasztasibizottsag@bekescsaba.hu 

Tárgy: Dr. Takács Árpád egyéni országgyűlési 
képviselőjelöltként történő nyilvántartásba 
vétele 

A Békés Vármegye 01. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
3/2026. (II. 24.) számú 

HATÁROZATA 

A

. 

Békés Vármegye 01. Számú Országgy�lési Egyéni Választókerületi Választási Bizotts� 
továbbiakban: Bizottság Dr. Takács Arpád (személyi azonosító: ). „ 

szám alatti lakost a FIDESZ - Magyar Polgári 
Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös egyéni képviselőjelöltként nyilvántartásba 
veszi az országgyűlési képviselők 2026. április 12. napjára kitűzött általános választásán. A 
jelölt szavazólapon feltüntetendő neve: Dr. Takács Árpád. 

Jelen határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, 
továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet -
jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a Bizottság mérlegelési jogkörében hozott határozata 
ellen - fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést írásban, a bírósági felülvizsgálati kérelmet 
személyesen vagy levélben (cím: 5600 Békéscsaba, Szent István tér 7.), illetve olyan 
elektronikus dokumentumként (e-mail cím: valasztasibizottsag@bekescsaba.hu) lehet 
benyújtani, amelyet a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával 
látott el. A fellebbezésnek legkésőbb a jelen határozat meghozatalától számított harmadik napon 
16 óráig kell megérkeznie. A fellebbezés illetékmentes. 

INDOKOLÁS 

Dr. Takács Árpád 2026. február 21. napján 190 db ajánlóív leadásával kérte a 2026. évi 
országgyűlési képviselő-választáson egyéni képviselő-jelöltként történő nyilvántartásba vételét a 
FIDESZ Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltjeként a 
Békés vármegye 0 l .  számú országgyűlési egyéni választókerületben. 

Dr. Takács Árpád az �rszággyűlési képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe 
tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól, a választási eredmény országosan 
összesített adatai körének megállapításáról, a fővárosi és vármegyei kormányhivatal 
választásokkal összefüggő informatikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a 
választási eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 12/2025. (IX. 15. ) IM rendelet 9. 
mellékletében található, A l jelű nyomtatvány (Ajánlóív igénylése) kitöltésével a szükséges 
nyilatkozatokat letette, valamint írásban nyilatkozott arról, hogy a választói akarat 
befolyásolására vagy epnek megkísérlésére irányuló tevékenység folytatása céljából külföldi 
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támogatást vagy ebből származó vagyonelemet az adott választás vonatkozásában nem használ 
fel. 

A Békés Vármegye 0 l .  Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda 
megbizonyosodott arról, hogy a leadott ajánlóíveken az érvényes ajánlások száma eléri a 
jelöltséghez szükséges 500-at. 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (1) 
bekezdése szerint a jelöltet az ajánlóívek átadásával kell bejelenteni a nyilvántartásba vételére 
illetékes választási bizottságnál. A Ve. 252. §-a alapján a jelöltet legkésőbb a szavazást 
megelőző harminchetedik napon kell bejelenteni, az egyéni választókerületi jelöltet az 
országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság veszi nyilvántartásba. 

A Ve. 125. §-a kimondja, hogy a választási iroda az ajánlásokat ellenőrzi. Az ajánlások 
ellenőrzése során meg kell vizsgálni a 122. §-ban foglalt követelmények teljesülését, azonosítani 
kell az ajánló választópolgárt, meg kell állapítani, hogy rendelkezik-e választójoggal, továbbá 
meg kell állapítani, hogy az érvényes ajánlások száma eléri-e a jelöltséghez szükséges számot. 

Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvény 6. §-a szerint az 
egyéni választókerületben a jelöléshez legalább ötszáz választópolgár ajánlása szükséges. 

A Ve. 127. §-a előírja, hogy az ajánlások ellenőrzését a jelölt bejelentésétől számított négy 
napon belül kell elvégezni. Az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. Az 
ajánlások ellenőrzésének eredményéről a választási iroda tájékoztatja a jelölt nyilvántartásba 
vételére illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 132. §-a kimondja, hogy az illetékes választási bizottság minden, a törvényes 
feltételeknek megfelelő jelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon -
nyilvántartásba vesz. 

A fenti jogszabályi rendelkezésekre figyelemmel a Bizottság a rendelkező részben foglaltak 
szerint döntött a jelölt nyilvántartásba vételéről. 

A Bizottság hatáskörét a Ve. 252. § (2) bekezdése biztosítja. 

Békéscsaba, 2026. február 24. 

Értesül: 
jelölt {rövid úton) 

- jelölő szervezetek (rövid úton) 
Közzétéve: 

a Bizottság hirdetőtábláján (személyes adatok nélkül) 
a Bizottság honlapján [http://www.bekescsaba.hu] (személyes adatok nélkül). 



BÉKÉS VÁRMEGYE 01. SZÁMÚ 
ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI 
VÁLASZTÓKERÜLETI 
VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 
Békéscsaba, Szent István tér 7. 

Postacím: 5600 Békéscsaba, Szent István tér 7. 
Telefon: (66) 523-800 

Telefax: (66) 523-804 
E-mail: valasztas ibizottsag@bekescsaba.hu 

Tárgy: Bodóczi István 
képviselőjelöltként 
vétele 

egyéni 
történő 

országgyűlési 
nyilvántartásba 

A Békés Vármegye 01. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
4/2026. (II. 24.) számú 

HATÁROZATA 

AB 

.. 

ékés Vármegye

. 

01. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Válas�
. 
Bi·z····ottsá···' (a. 

továbbiakban: Bizottsá ) Bodótzi. István Zsigmond (személyi azonosító: �), 
szám alatti lakost a Tisztelet és Szabadság Párt egyéni 

képviselőjelöltként nyilvántartásba veszi az országgyűlési képviselők 2026. április 12. napjára 
kitűzött általános választásán. A jelölt szavazólapon feltüntetendő neve: Bodóczi István. 

Jelen határozat ellen a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, 
továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet -
jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a Bizottság mérlegelési jogkörében hozott határozata 
ellen - fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést írásban, a bírósági felülvizsgálati kérelmet 
személyesen vagy levélben (cím: 5600 Békéscsaba, Szent István tér 7.), illetve olyan 
elektronikus dokumentumként (e-mail cím: valasztasibizottsag@bekescsaba.hu) lehet 
benyújtani, amelyet a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával 
látott el. A fellebbezésnek legkésőbb a jelen határozat meghozatalától számított harmadik napon 
16 óráig kell megérkeznie. A fellebbezés illetékmentes. 

INDOKOLÁS 

Bodóczi István 2026. február 21. napján 270 db ajánlóív leadásával kérte a 2026. évi 
országgyűlési képviselő-választáson egyéni képviselő-jelöltként történő nyilvántartásba vételét a 
Tisztelet és Szabadság Párt jelöltjeként a Békés vármegye 01. számú országgyűlési egyéni 
választókerületben. 

Bodóczi István az országgyűlési képviselők választásán a választási irodák hatáskörébe tartozó 
feladatok végrehajtásának részletes szabályairól, a választási eredmény országosan összesített 
adatai körének megállapításáról, a fővárosi és vármegyei konnányhivatal választásokkal 
összefüggő informatikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a választási 
eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 12/2025. (IX. 15.) IM rendelet 9. mellékletében 
található, Al  jelű nyomtatvány (Ajánlóív igénylése) kitöltésével a szükséges nyilatkozatokat 
letette, valamint írásban nyilatkozott arról, hogy a választói akarat befolyásolására vagy ennek 
megkísérlésére irányuló tevékenység folytatása céljából külföldi támogatást vagy ebből 
származó vagyonelemet az adott választás vonatkozásában nem használ fel. 
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A Békés Vármegye 0 1. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda 
megbizonyosodott arról, hogy a leadott ajánlóíveken az érvényes ajánlások száma eléri a 
jelöltséghez szükséges 500-at. 

A választási eljárásról szóló 20 13. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § ( 1) 
bekezdése szerint a jelöltet az ajánlóívek átadásával kell bejelenteni a nyilvántartásba vételére 
illetékes választási bizottságnál. A Ve. 252. §-a alapján a jelöltet legkésőbb a szavazást 
megelőző harminchetedik napon kell bejelenteni, az egyéni választókerületi jelöltet az 

országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság veszi nyilvántartásba. 

A Ve. 125. §-a kimondja, hogy a választási iroda az ajánlásokat ellenőrzi. Az ajánlások 
ellenőrzése során meg kell vizsgálni a 122. §-ban foglalt követelmények teljesülését, azonosítani 
kell az ajánló választópolgárt, meg kell állapítani, hogy rendelkezik-e választójoggal, továbbá 
meg kell állapítani, hogy az érvényes ajánlások száma eléri-e a jelöltséghez szükséges számot. 

Az országgyűlési képviselők választásáról szóló 201 1. évi CCIII. törvény 6. §-a szerint az 
egyéni választókerületben a jelöléshez legalább ötszáz választópolgár ajánlása szükséges. 

A Ve. 127. §-a előírja, hogy az ajánlások ellenőrzését a jelölt bejelentésétől számított négy 
napon belül kell elvégezni. Az ajánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább folytatni, ha 
bizonyossá válik, hogy az érvényes ajánlások száma eléri a jelöltséghez szükséges számot. Az 
ajánlások ellenőrzésének eredményéről a választási iroda tájékoztatja a jelölt nyilvántartásba 
vételére illetékes választási bizottságot. 

A Ve. 132. §-a kimondja, hogy az illetékes választási bizottság minden, a törvényes 
feltételeknek megfelelő jelöltet - legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon -
nyilvántartásba vesz. 

A fenti jogszabályi rendelkezésekre figyelemmel a Bizottság a rendelkező részben foglaltak 
szerint döntött a jelölt nyilvántartásba vételéről. 

A Bizottság hatáskörét a Ve. 252. § (2) bekezdése biztosítja. 

Értesül: 
- jelölt (rövid úton) 
- jelölő szervezet (rövid úton) 

Közzétéve: 
a Bizottság hirdetőtábláján (személyes adatok nélkül) 
a Bizottság honlapján [http://www.bekescsaba.hu] (személyes adatok nélkül). 


